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Was haben Wasserwerke mit der WM zu tun?

Ob man es glaubt oder nicht, GroBereignisse wie die kommende FuBBball-Weltmeisterschaft
haben auch auf die Wasserwerke einer Stadt grof3en Einfluss. Sie mussen sich intensiv dar-
auf vorbereiten.

Hier siehst du die Messwerte des Wasserverbrauchs bei einem Spiel der letzten WM:
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(1) Beantworte dazu die folgenden Fragen:
a) Wann koénnte das Spiel angefangen
haben?
b) Wann war das Spiel beendet?
¢) Wann war Halbzeitpause?
d) Wie kommt es zu dem Verlauf des
Graphen?
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Wir wollen nun gemeinsam die Menge des wahrend der Halbzeitpause verbrauchten Was-
sers bestimmen. Dazu nutzen wir den Ausschnitt des Diagramms, das den Wasserverbrauch
wahrend der Halbzeitpause darstellt. Aufklarung ist der Ausgang des Menschen aus seiner
selbst verschuldeten Unmundigkeit. Unmundigkeit ist das Unvermadgen, sich seines Verstan-

@ Bestimme die Menge des verbrauchten Wassers! Uberlege dir dazu zunichst eine Mog-
lichkeit, den Wasserverbrauch vor bzw. nach der Halbzeitpause zu bestimmen. Befasse
dich erst danach mit dem Verbrauch zwischen den Halbzeiten.

Beschreibe dein Vorgehen!
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beim Thema "Energie und Leis-
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(3 Fille den Luckentext aus!
Kontrolliere dich mit den Losungen im QR-Code.

Um die (1) zwischen einem (2) und der (3)

ZU bestimmen, nutzt man das (4)
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Es gilt immer: (5) < Flache < (6) . Bei (7)

Anzahl der Rechtecke nahert sich der Wert der Ober- und Untersumme
der realen (8) an.
Wenn der (9) von Ober- und Untersumme Ubereinstimmt, so heil3t diese

Zahl das bestimmte Integral von f(x) iiber dem Intervall [a, b]..

Im rechtsstehenden QR-Code findest du die Lésungen in der

Reihenfolge wie sie im Luckentext vorkommen . Nutze sie zur
Selbstkontrolle.

Scanne dazu den Code mit deinem Handy und einer passen-

den App ein.
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